1.1.2 Notice of Correction – OSC Rule 13-503 (Commodity Futures Act) Fees and Companion Policy 13-503 (Commodity Futures Act) Fees

On page 1143 of the OSC Bulletin dated February 12, the heading incorrectly read:

ANNEX C, SCHEDULE C1 OSC RULE 13-502 (COMMODITY FUTURES ACT) FEES AND COMPANION POLICY 13-502CP (COMMODITY FUTURES ACT) FEES

It should read:

ANNEX C, SCHEDULE C1 OSC RULE 13-503 (COMMODITY FUTURES ACT) FEES AND COMPANION POLICY 13-503CP (COMMODITY FUTURES ACT) FEES

On page 1160 of the OSC Bulletin dated February 12, the heading incorrectly read:

ANNEX C, SCHEDULE C2 OSC RULE 13-502 (COMMODITY FUTURES ACT) FEES AND COMPANION POLICY 13-502CP (COMMODITY FUTURES ACT) FEES

It should read:

ANNEX C, SCHEDULE C1 OSC RULE 13-503 (COMMODITY FUTURES ACT) FEES AND COMPANION POLICY 13-503CP (COMMODITY FUTURES ACT) FEES (BLACKLINE)